56566 Neuwied www.sport-evolution.de

Mon nleitun Sport-Evolution Franzen GmbH Tel.: 02622/922 72-0 I
ontageanleitung Dachspfad 17 info@sport-evolution.de ~

SE-31-13520-01-000 Kennzeichenhalter seitlich ML und TS Modelle e S Ty

1 x Hutmutter M12
Anzugsmoment 28 Nm

4 x Rundkopfschraube M5 x 12 mit Innensechskant
4 x Unterlegscheibe M5 fiir unter Sicherungsmutter
4 x Sicherungsmutter M5 mit Nyloneinsatz
Anzugsmoment 10 Nm

1 x EntlGfterschraube M18 x 1,5
1 x Dichtring fiir M18
Anzugsmoment 20 Nm

1 x Einfullschraube M8 X1 - M8 x 1,25
1 x Dichtring fir M8
Anzugsmoment jeweils 7,5 Nm

1 x Sicherungsmutter M8 mit Nyloneinsatz
1 x Unterlegscheibe M8 fiir unter Sicherungsmutter

Anzugsmoment 20 Nm

Bitte gehen Sie sorgsam vor. Eine unsachgemaRe Montage kann zu schweren Unféllen, sowie Schaden am Fahrzeug fiihren. Bitte beachte Sie, dass wir keine Gewahrleistung fir
fahrzeugspezifische Toleranzen ibernehmen kénnen. Es kann im Einzelfall notwendig sein, dass unser Produkt angepasst werden muss. Bitte lassen Sie Arbeiten an
sicherheitsrelevanten Bauteilen (z.B. Bremsen, Rader, Leitungen, Fahrwerk) nur von Fachpersonal durchfiihren. Diese Anbauanleitung ist von uns nach bestem Wissen erstellt
worden, alle Angaben ohne Gewahr. Wir empfehlen alle nicht gesicherten Schrauben regelmaRig zu priifen und ggf. nachzuziehen. Vergewissern Sie sich das die Freigdngigkeit ihres
Lenkers und der Rader zu jedem Zeitpunkt gewahrleistet ist.



mailto:info@sport-evolution.de
mailto:info@sport-evolution.de
mailto:info@sport-evolution.de

	Folie 1

